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EU CU CINE VOTEZ ?”
: întrebarea este prea gravă pentru 
a o soluţiona prin reducerea ei la 
celebra dilemă caragialeană. La 
dubiul, accentul ei trag ic-resem
nat (de-o fi una, de-o fi a lta ...) 
contribuie nu atît neputinţa de- 
cizionalâ a unui electorat prea 
sigur pe efectele benfice ale voin
ţei sale liber exprimate şi care 
s-a văzut frustrat tocmai de 
roadele îndelung rîvnite ale li
bertăţii sale. la dubiul generali
zat. contribuie, din păcate, hara
babura, capriciile, jocul de inte
rese şi de plătire a poliţelor 
din cabinele mai tuturor, actori
lor — bravul nostru corp de eli
gibili. Cortina încă nu s-a ridi
cat, abia tremură sau se despi-' 
că puţin de-o parte sau alta..dar 
spectatorul întrevede, simte des
tul ca incertitudinea-i să spo
rească. Schimbarea rapidă a 
măştilor, uneori în riguros ace- 

‘ laşi decor, e de natură să zdrun
cine încrederea pînă şi a celui 
mai solid înfipt in convingerii a-i 
politice. Frazele limpezi ale nu
meroaselor programe electorale, 
identice sau extrem de asemănă- 

, toare pe segmente întregi, opini- ' 
ile ferme ale analiştilor cei m a i, 
obiectivi nu sint suficiente sau

• nu clarifică problema: e demo
craţia în. deplinătatea ei ao^sţ

• spectacol, electoral cu prea mulţi 
actori, cu prea multe interese pa
ralele car? totuşi se ciocnesc — 
sau e doar faza de infantilism ■: 
a democraţiei?^ Care i'îrit ădevă-

. raţii- actori, „monştrii. sacri" ai 
scenei electorale , (cu un ii' ne-am 
familiarizat, totuşi) şi care sînt 
cabotinii? (Ei, dar pe aceştia-i a- 

. dulmecă întreaga .ţară). Fiindcă, 
vedem, cu toţii continuă să mear
gă cot ,1a cot sau să lasă îtnpre- 
-ună, în acelaşi rînd, la rampă, 
pentru aplauze. E drept că, din

urmă, vin puternic candidaţi 
practic necunoscuţi pînă mai ieri. 
Posibila seducţie a noului . . .

Mă întreb, fără \ gLas, doar 
scriind, cît este efectiv de nece
sar acest efort democratic de a 
asigura fărîmiţarea în zeci şi 
zeci de partide (vreo două sute!) 
cu un impresionant număr de 
lideri, cînd tot românul cu scaun 
la cap ştie că lupta dură şi ho- 
tărîtoare se dă între trei-patru, 
cel mult între patru-cinci parti
de (grupări de partide) cu lide
rii lor. Există, indiscutabil, nu
meroase persoane care ştiu cu 
cine vor vota şi -pe aceştia nimic 
nu-i poate urni din convingerile 
lor decît, cel mult, fisiunea spec-. 
tacularâ . din partidul preferat, 
(s-a văzut!). îi este utilă însă 
puzderia de partiduleţe masei de 
nehotărâţi, de nestatornici, indi

ferenţi sau aduşi la exasperare 
de declinul economic resimţit 
de toţi din plin? De ieri, audio

vizualul rii Ie oferă pe tavă pe 
toate . . .  să le gustăm programe
le, argumentele’ şi sâ alegem! 

Ceasurile vrăjite din faţa mici
lor ecrane sau de lîngă - radio

uri/ consacrate. Olimpiadei s-au 
încheiat — ele trebuie înlocuite 

cu altele, despre, altă competiţie 
la .capătul căreia'nu se află doar 
cîştigâtorul, ci se deschide dru

mul pe care va fi orientat desti
nul României.

Visînd la ncest destin şi la cei 
ce l-ar putea asigura," întrebarea 
din titlu îsi păstrează ■ valabilita
tea, sper ca nu descurajatoare.

Dan REBREANU

Şi pâminful oraşului 
poate rodi

Nu eu prea mult timp in urmă, 
municipiul Cluj-Napoca se putea 
mîndri cu producţii agricole si-, 
tuate binişor peste mediile obţi
nute pe judeţ. Mergea bine cul
tura mare, zootehnia, legumicul
tura şi pomicultura. Iar în apro
vizionarea oraşului, ponderea 
produselor oferite de agricultura 
clujeană nu era deloc neglijabi
lă. Ii avem, în primul rînd. în 
vedere pe producătorii de legu
me — renumiţii hoştezeni — pe 
crescătorii de vaci şi oi care a- . 
provizionau operativ şi ritmic 
piaţa municipiului. Şi dacă pre
ţui ile au crescut în mod şpecta- - 
culos, nu putem să nu legăm â- < 
cest lucru şi de scăderea conside
rabilă a producţiilor obţinute în ' 
imediata noastră apropiere. C o
lul creat prin desfiinţarea foste
lor CAP-uri nu estc umplut de 
către deţinătorii actuali ai pă-, 
mîntului. Interes ar fi din par
tea tuturor dar, evident, posibi
lităţile sînt reduse. Datele pe ca- ■ 
re le avem la îndemînă pun în 
lumină o situaţie cu totul neco
respunzătoare. Dacâ înainte de 
Revoluţie se cultivau peste 850 
ha cu păioase, în  această vară 
s-au recoltat abia 35 ha, cît s-au .. 
•semănat în toamnă. Trebuie să 
recunoaştem că diferenţa este 
mult' prea mare. Dacă terenurile., 
pe care înainte se produceau pă
ioase ar fi iost destinate altor; 

i culturi mai rentabile, mai treacă- 
Bieargă. Din- păcate, acestea sînţ- 
lăsate în paragină. în condiţiile 
în  care noi trebuie să importăm ; 
mari cantităţi de grîu.

Stăm ceva mai bine cu legu
micultura. dar sintem departe de 
a folosi posibilităţile existente.

Particularii deţin tn jur de 150 
ha cu legume (varză şi' rădâci- 
noase mai ales —  culturi care se 
prezintă bine, deşi , hoştezeni» 
transportă apa cu butoiul). Dar 
pe malul Someşului, particularii 
din Someşeni stau slab. Aici e- 
xistă tradiţie, pâmînt bun, posi
bilităţi de irigare, însă nu s-a lu
crat

Posibilităţi deosebite oferă 20- 
r.a~ noastră pentru creşterea ani
malelor. Păşunile întinse din Va
lea Chintăului, Someşeni, Valea 
Fînaţelor oferă mlncare pentru 
un număr mult mai mare de a- 
nimale decît cel existent la ora 
actuală. Efectivele au înregistrat 
o relativă creştere la gospodări
ile populaţiei, dar aceasta este 
mult sub încărcătura pe care o 
aveau înainte particularii şi fos
tele CAP-uri. La Someşeni. de 
pil (ia,.'se. aflau. înainte in păşu
ne 1400 de vaci. iar acum numă
rul acestora se ridică la abia 400 
pe aceeaşi suprafaţă de păşune. 
Trebuie să, amintim câ. la So
meşeni, cu sprijinul primăriei au 
fost: redate' în circuit 25 ha - 'de 
păşune, iar alte 45 ha slab pro
ductive au. fost supraînsâmînţate.

Clujul dispune, aşadar, de nu
meroase rezerve de a spori pro
ducţiile vegetale, şi animaliere, 
ceea ce poaje contribui la o mai 
bună aprovizionare a populaţiei. 
Declinul înregistrat poate fi ani
hilat încă din această toamnă, cu 
condiţia sâ lucrăm temeinic, a- 
pelind la tradiţia şi experienţa 
pe care. au acumulat-o proprie
tarii de. pămînt. . ■ .

' ' Ion RUS

Lege cu privire- ia minorităţile 
naţionale din Ucraina. Potrivit 
acestuia, “se garantează cetăţe
nilor Republicii indiferent de 
originea lor naţională drepturi şi 
libertăţi civice, politice, sociale, 
economice şi culturale egale". 
Printre elementele noi aduse de 
actualul proiect se află garanta
rea dreptului la autonomie na- 
ţional-culturală, a dreptului v de 
a folosi şi a învăţa în limba ma
ternă, a dVeptului fiecărui cetă
ţean “de a restabili numele de 
familie, numele şi prenumele na
ţional" precum şi po^itiilitatea 
de creare de unităţi administra
tiv — teritoriale pe criterii na
ţionale. fără însă ca acestea “sâ 
poată fi folosite pentru revizui
rea- frontierelor de stat ale U- 
crainei".

•  BELGRAD. Două delegaţii 
parlamentare, din Marea Brita
nici şL respectiv. Rusia, au efec
tuat. duminică seara, o vizită ia 
centrul de detenţie pentru, pri
zonieri de război din Kula. lîn
gă Sarajevo. aparţinînd forţelor 
sîrbe din Bosnia şi Herţegovina. 
După cum au declărat şefii ce
lor două delegaţii, îri timpul vi
zitei s-au putut constata că la 
Kula nu. se află propriu-zis un 
lapftr de concentrare, câ nu . ău 
găsit acolo femei, copii sau' bă- 
trini Prizonierii interogaţi ' de 
parlamentari au' declarat că sînt 
trataţi "convenabil" că primesc 
hrană de trei ori pe zi şi că nu 
au fost supuşi maltratărilor. ;

Cele două delegaţii străine au 
îost însoţite de liderul „Tlep’ibli- 
cii Sîrbe d in . Bosnia şi Hcrtego- 
vina“, Radovan ^Karadiici. care a 
ţinut să-şi exprime speranţa ’ în 
găsirea „unei soluţii politice" la 
criza bosniacă. ' , Ţ ; <-

•  VARŞOVIA^ Oficiile de for- ' 
ţă de muncă din Polonia a u ; în
registrat pînă acum 2,3 milioane 
şomeri, adică 13.6 ia sută din 
totalul'populaţiei active a tării. 
Cea mai- mare parte :a oameni
lor o; reprezintă tinerii- între 
IB-24 de ani aoroape toţi absol
venţi ai liceelor, .şcolilor profe
sionale, şi instituţiilor de învăţă
mînt superior/- *

ŞEDINŢĂ DE LlCRli M  PRIMĂRIA CLUJ NAPOCA
Vineri, Ia' Primăria Cluj-Napoca, a âvut loc o 

şedinţă la care au participat directorii, contabilii 
.şefi şi. liderii sindicali din regiile autonome şi so
cietăţile comerciale cu, capital de stat aflate în su- 
bordinea Primăriei: RAA1FL, RADP, Apă-Canal, 
Administraţia Pieţelor şi Oboarelor, societăţi co-: 
mereiale ş.a. Dintre multiplele probleme luate în 
discuţie am reţinut, pentru dumneavoastră cîteva':
0  Pentru, reglementarea circulaţiei în zona cen
trală se lucrează la un studiu, IRUC deţinind. de 
ani de zile, instalaţii moderne de conducere a cir
culaţiei. Se mizează, în continuare, pe concursul 
Poliţiei, chiar dacă aceasta nu este subordonată 
Primăriei, cum a crezut unul dintre vorbitori 0 .  
RADP nu ştie cum sâ scape de producţia neter- 
rninată şi va Oferi o şansă privatizaţilor O  La Apă- 
canal este lipsă de capacitate de tratare a apei, 
pentru care ar trebui investiţii iar banii pentru 
investiţii nu sint, nefiind expropiato nici terenu
rile destinate amplasării decantorului de 1000 mc 
pe secundă Hotărîrea Primăriei de suplimentare 
a costului apei va crea condiţii de „atacare" a lu
crărilor de .construcţii. Restanţierii, însă, âu de

' ANUNŢ

Membrii şî simpatizanţii PUNR din cartierul 
Grigorescu sint-invitaţi la o întîlnire cu candi
daţii de senatori şi deputaţi din partea PUNR,

. care va avea loc miercuri, 12 august 19,92, orele 
17, în sala festivă de la Liceul teoretic nr 4, str. 

, A l Vlahuţă nr. 12—14. Consiliul local al P.U.N.IÎ.

ANUNŢ

tn vederea stabilirii ordinii pc panourile dc a- 
fişaj electoral do pe teritoriul municipiului Cluj- 
Napoca invităm partidele care nu au fost pre- 
yento pe data dc 10 august. 1992, ora 10 la Intîl- 
nirca avută In acest scop la Prefectura judeţului 
Cluj. să se prezinte - la Primăria municipiului 
Cluj-Napoca in data dc 13 august 1992 în sala 
mică do şedinţe la ora 10.

PRIMAR, 

GHEORGHE FUNAR

plătit 40 de milioane de lei, debitori fiind agenţii 
economici. De azi (maxţi) celor ce n-au plătit li 
se va sista furnizarea apei. Domnul viceprimar 
Medrea a completat cu faptul că nu -se poate pune, 
din nou, în pericol alimentarea cu apă a agenţi
lor economici, la precedenta criză de apă înregis- 
trîndu-sG la agenţii economici o pagubă de peste 

 ̂ un miliard de lei- 0  IPPSC a avut pe semestrul 
I bilanţ pozitiv şi ar dori ca regiile şi societăţile 
subordonate Primăriei să dirijeze înspre dînşii 
lucrările de construcţii. 0  Aceeaşi dorinţă o are 
şi societatea de transport marfă care, prin trece
rea de la Prefectură, a avut pierderi. Reprezentan
tul acestei societăţi, a cerut un sistem preferenţial 
pentru şi între unităţile subordonate Primăriei, 
iar beneficiile realizate să fie date la Primărie. 9  
f  osta Şcoală de şoferi amatori se plînge de con
curenţă neloială din partea particularilor. 9  ,;Ir>- 
tertaxi" a cerut sprijinul pentru licenţă de trans
port în afara graniţelor ţârii. 0  Administraţia Pie
ţelor ridică problema veche şi gravă a spaţiilor 
şi căilor de acces la Piaţa Mihai Viteazul. Pentru 
Oser se prevede modernizarea pieţei de, maşini şi 
introducerea în incinta pieţii a comercianţilor de 
pe străzi. 0  Domnul primar Gh. Funar a constatat 
că toate unităţile sînt cu profit, deşi producţia 
scade. A promis câ va.încerca să soluţioneze blo
cajul financiar ipe care l-au invocat majoritatea 
celor prezenţi în sala de şedinţe) cel puţin pe plan 
local. 0  S.C. „Alimentara" a obiectat asupra do- 
bînzilor prea mari şi a readus Sn discuţie necazu
rile cu spaţiile comcrciale revendicate de proprie
tari. 0  Pîinea a rămas o problemă nesoluţionată. 
„Evaluările" la grîu din judeţ asigură necesarul 
de pîine al municipiului Cluj-Napoca pe 100 de 
zile. 9  Arta Culinară remarcă faptul câ autori
zaţiile au fost date cu prea mare uşurinţă şi cere 
subordonarea privatizaţilor din municipiu princi
piului legii, condiţii în care din concurenţă ar ieşi 
dînşii învingători. Primăria precizează că Prefec
tura a dat nelegal autorizaţii pină acum două 
săptămini (a fost încălcată Legea 69). 9  în  pri
vinţa majorării chiriilor, in Consiliul municipal nu 
s-a putut lua o decizie din cauza părerilor şi in
tereselor divergente. 0  S.O. „Central" n-are pro
bleme cu blocajul financiar. Are, însă, probleme 
eu tarabele din faţa magazinului şl de pe strada 
Tipografiei. •  Tratativele cu firma Coca-Cola au 
încetat pentru câ nu s-a căzut de acord asupra 
preţului. Coca-Cola a, optat pentnivOradea.

A. consemnat M. SANGEORZAN

, , R a s u n a  p l a i u r i l e  [ a r i i ”

Sub acest generic. în perioa
da 7—9 august a.c., s-a desfăşu
rat în, municipiul Turda" prinvj 
ediţie a Festivalului Naţional de 
Folclor al cimentjştilor. Din ini
ţiativa sindicatului de la S.C. 
„Cimentul** S.A. Turda, la mani
festarea organizată de Ansam- 
bul folcloric „Arieşana" şi susti-

dicatuî deja amintit, pe scena din 
incinta Băilor sărate au evoluat 
ansambluri folclorice, tarafuri,- 
solişti vocali şi instrumentişti din 
Tîrgu Jiu , Medgidia! Hoahiz, Fie- 
ni. Deva, Cimpulung Muscel. îîi- 
caz, şi Turda, care au prezentat 
programe folclorice' din zonele 
pe care le reprezintă Frumuse-

nută de sponsorii: Organizaţia "ţea şi originalitatea cîntecelor şi
patronală din industria cimentu- jocurilor, subliniate în interp-e-
lui — CIROM, Federaţia sindica-" târî de ţinută, .au fost răsplătite
telor cimentiştilor din România, cu premii din partea organizato-
S.C. „Cimentul" SA Turda şi sin- rilor. .

ACŢIUNE DE CARITATE

Prin intermediul Uniunii Creş
tine din România, filiala din 
Cluj. la sfîrşitul săptâmînii tre
cute un nou lot de 40 de copii 
proveniţi din familii cu mijloace 
materiale reduse, din judeţele 
Cluj şi Maramureş au plecat la 
Năvodari pentru a se bucura de 
binefacerile litoralului. , Menţio
năm că un prim lot. tot de 40 
de copii,' a fost trimis la mare 
în 27 iunie, iar un lot urmea7.ă

să plece în 18 august. Toate 
cheltuielile necesare sînt supor
tate de Uniunea Creştină, din Ro
mânia. Pentru a veni tn spriji
nul unor copii săraci, o parte 
din beneficiarii acestei merituoa
se iniţiative au primit şi costu
me de baie precum şi eîte 390 
lei bani de buzunar.
. Iată un gest generos care. cu 

siguranţă, stă la indomtna şi a 
altor uniuni, societăti de aosst 
fel. Va fi oare acest exemplu 
molipsitor?

Firma AQS .EN-GROSS

va aşteaptă, de lunea ţînă sîmbata, între 
orele 9-17, cu o gamă variată de produse:

o KENT •  CAMEL •  MARLB0R0
•  BERE •  WiSKY t  PALINKA 
Nu mai pierdeţi niGi o clipă! Vizitaji-ne !

Sir. Ploieşti nr. 20, telefon 13.29.13.
__________(20700)____________________
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Jocurile Olimpice de vara Barcelona '92

REVANŞA: ATLANTA *96
Ca o rczîstenţă-sîmbol a ceea ce a fost, (imji 

dc două săptămîni, marca întrecere de la Barce
lona, fi-iala olimpică dc polo refuza să se sfîr- 
şească. Două echipe epuizate, dar stăpînite . dc 
rivnă. se încăpăţinau să întreţină pulsaţia Jocu
rilor piuă ce aceasta avea să treacă In artera u l
timilor _ purtători_ ai ştafetei: maratoniştiî/ ,cei 
de sinaţi să incheic — cu ritualul lor împins pîiiă ■ 
la limita durerii — uriaşa aventură umană des
făşurată în miezul verii spaniole. După care' a 
început feeria pirotehnică şi călătoria lui Cobi 
în . . ,  amintire. Jocurile '92 deveniseră, de acum, 
istorie. O istorie menită să vorbească în două re
gistre: unul abstract, al cifrelor, celălalt, vibrant, 
al faptei împlinite cu zbuciumul inimii. Primul
— mină de aur pentru condeierii' ce ostenesc Jilţ 
calculc, estimări şi clasamente, al doilea — surr 
să pentru poeţi, rapsozi şi făuritorii do statui. Fi- , 
indcă între seara cînd la drapele s-au aflat Fd-• 
ber", JVIarlene Ottey şi seducătorul moştenitor al 
coroanei spaniole şi noaptea balului la care invi-ţ. 
taţii trebuiau să arboreze însemnele olimpice, 
(medaliile).s-au scris — cu sîngele voinţei — cele 
mai frumoase poveşti adevărate din cîte se pot 
plăsmui. Povesti cu regi ce şi-au consolidat do-, 
minaţia (Cari Lewîs — alte două medalii de aur 
peste cele 6 cucerite Ia Jocurile de la Los An- 
geles şi Seul) şi ţări prăvălind u-se din piscul 
înaltului (Scrslici Qubka), cu fermecătoare prin
ţese (aidojna Laviniei noastre) care au vrăjit i- 
nimi şi cenuşărese (Parasi-fievi Patoulidou) aju
tate de zîne poznaşe: poveşti cil ‘ fulgere negri; 
(Kevin Yoang la garduri şî ştafetele nmcrica'np 
de 4X100 m şi -1X400 ni despicînd nopţile spa
niole şi' trunchiul.unor racorduri ce păreau eterne, 
cu taiflinuri (precum schitul - Elisabetei Lipă) ră
văşind apele liuiştituIiţi lac Banyoles şi descin- - 
tători de frumos cum s-au dovedit "baschctballştîi 
lui Magic . . . :Emoţionante poveşti adevărate, de,r 
care ne-am despărţit cu strîngere de; inimă, care 
continuă să pe stăpinească fiinţa, deşi „Atlanta 
'96“ a preluat ştafeta. înainte de-a o preda, să . 
socotim insă: 18 medalii, (pentru Komânia,. cvi-, 
dent) şi locuJH  în claşamentul neoficial pe na
ţiuni. Mult. puţin?!r Mai: puţin ra la Seul (21-de; 
medalii din care 7 de aur), mai puţin decit in- , 
dicau computerele şl -viza ministrului: sportuhîi; 
..minim 20 de medalii,' din care 5—6 de aur“. Mai: 
puţin decît reclama faptul de-a fi deplasat la ': 
Barcelona- cea- mai^numeroasă delegaţie '(182 dc‘ ; 
sportivi)’ d in ' istoria- . participării româneşti la- 
’J.O. Deloc puţin insă dacă. ne privim situarea'- 
(locul 14) în  concernul internaţional Olominat de..' 
CSI: l l î  medalii din Care 45 do aur, 'SUA: 108- 
37, -Germania: 81-35).' Adică imediat sub inari. 
forte' olimpice;* gen-Italia - ş i• Marea' Brif{mie <ţŞ':> 
deasupra altora .cu mare- tradiţie şi ,'tlisponibili<. 
tăţi:yCehoslovăcia, Japonia,-Kenya. Brariiia; Sue* • 
d/ă etc., etc. Deloc puţin - dacă avem in vedere 
schimbările şi convulsiile petrecute în tară în ul
timii doi ani, mutaţii şi zbucium ce s-au reper
cutat. norma!, şi asupra • sportului. Deloc puţin 
dacă Itvmr în consideraţie • că arir deplasat niulţr 1 
tineri, despre . care ştiam dinainte că n-au şansă

la mVdulii, ei fiind purtaţi la Barcelona tn nu
mele principiului coubertian totul este să, par-, 
( i c îp i ' j ş i i a  investiţie de încredere pentru A- 
tlanta’36. •' •••

-, Analizele însă (Jin care mulţi vor ieşi basma 
rurală iar alţii vor împărtăşi soarta " acarului 
Oaie) de-abiă încep. Le vom urmări şi consemna.

■ Pînă atunci, cuvint de apreciere şi lăudă pentru 
sportivii lumii care au'făcut gloria; Jocurilor ’92 
$î unul dc dragoste pentru cei' care au vrut totul 
'dar n-au cules decit nostalgii; Revanşa:--Atlanta 
v,S! :■■■■■•■ ■ Nuşa DEMIAN

FEERICA SI FASCINANT A; NOCTURNA 
HARCELONE/A

Cortina finală a tntreoepil<ţr^v»liihpicp,'. ultiijiş- 
’ prpjjă a atletismului masculin, - a , foşt proba/de 
iparaton. I.n capâtiiL celor: 42. de kilometri şi 103 

: d<? metri cît măsoară proba, mccial în de aur. a 
. revenit coreeanului Yoiing C. IJB&ang, cqre a par
curs distanţa in 2 ore 13 minuteţşi 23 de secun- 
de. Nu este record olimpic. Au fost tim p i: şi mai 
buni. Dar a fost un record al- rezistentei şi dîr- 
zeniei cu care invingătorul 'a luptat cu - sufocan
ta căldură de-ă lungul traseului- La. cîteyâ se
cundo a sosit japonezul; K. Mcrishita. care deşi 
l-a tfiltfnat pas cu pas pe ; medaliatul cu aur, pe 
ultimii 'kilometrii n-a reuşit să reziste impre
sionantului finiş al coreeanului,- trebuind să şe 
mulţumească doar cu argintul probei. Medalia, de, 
bronz a revenit germanului S: Freigang care. a 
tffetişit; să-1 întreacă' pe ultimii metri pe un alt 
japondz.~ dacă -în antichitate , ; celebrul soldat 

. care a . plecat după lupta de la Maraton să diică 
vestea Atenei şi după sosire a spus doar. „Am 
îrtvîns’“. dupâ'.care s-a prăbuşit mort; cei trei me
daliaţi. datorită caniculei sufocante, la termina- , 
; rea ; cursei s-au prăbuşit; şi ei pe pistă de după finiş, 
epuizaţi, dar. cu ochii - spre cer priveau alb as-- 
trui înălţimilor fericiţi de m’are.v victorie. Fiiriţl- 
căî.la iiîiaraton, de fapt, .toţi participanţii sînt vic
torioşi. • ’• '

A' urrhfit; feerica -şi fascinanta nocturnă prile
juită- .'de Închiderea - Jocurilor Olimpice.'-Bărcelona 

lin . spectacol inedit, de o factură .aparte faţă 
de . tot ce am; văzut? pînă acuma. Un spectacol ■ 
ni eh it să încheie Cca -mai valoroasă ediţie, a ,2!5-a. 
'dintre cîte au fost, cea-mai reuşită, ediţie care 
a * adunat 'la startul probelor olimpice aproape 
15.000 de sportivi din t72.de ţări ale lumii. Edi- 

'tja-;l&ai-eeloneză; merită- toate superlativele, dove- 
’dihd'-use cea mai bine organizată, fapt ce i-a ă- 
diR domnului IPasqual Maragall; preşwlinteîe Co
mitetului’ de organizare şi primar al Barcelonei. 
Sn.1lturx)rdin de aur al Comitetului Ihternaţional 
Olimpic, o răsplată pe depiin meritată şi înniî- 
n-'dă •vajnicului primar de domnul Juan Antonio 
Samaranch - -preşedintele C.J.O A urmat, apoi.; 
momentul; cînd steagul olimpic a fost înmînât 
primarului Maynor Jackson din Atlanta/capitală 
statului Geprgia din SU.A;, care in 1!îf)6 va găz
dui ediţia, ;a 26-a a Jocurilor Olimpice moderne, 
ediţie centenară. • , (v.m.)

PROGRAMUL TURULUI DIVIZIEI A DE FOTBAL/ 
SERIA A ll-A

Prin restructurarea activităţii 
fotbalistice, fosta divizie ^A-1 a 
devenit Divizia Naţională,' 'di
viziile B s-au transformat Sn 
două -serii, (le Divizia A;- vpen
tru ca, .in  sfirşit, să Sie ajungă 
şi la patru serii de divizia B 
(un amestec de foste diviziona
re B, primele patru clasate ^în 
cele 12 serii • ale diviziei C, ca
re şi-au încetat existenţa, res
pectiv câştigătoarele partidelor 
de baraj dintre ' campioanele 
judeţene). •* A z i: yă * prezentăm 
programul ' turului DIVIZIEI
A, seria a II-a, pentru că din

această serie face parte şl for
maţia clujeană CFR.- lată în 

' continuare <în ordi*2 alfabeti' 
că) celelalte 17 echipe ale se-

■ riei: Armătura Zalău,. CFR
- Timişoara, Corvinul Hunedoa- 
.. ra, FC Bihor -Oradea,' FC Dro- 
.; beta Tr. Severin, FC ’ Maramu

reş-Baia Mare, Gloria Reşiţa, 
IC IM ' Braşov, Jiu l Petroşani, 

-Jiu l IELIF Craiova, Metalul 
Bocşa,-Metalurgistul Gugir, Me- 
trom Braşov, Olimpia Satu .Ma
re, Tractorul Braşov,* Unirea 
Alba Iulia şi UT Arad. Pro- 

“ gramul turului:

Socictafca „Avram Iancu” la Turdajj

Duminică; 9 august a.c., municipiul Turda a fost 
pazda- unor ^manifestări culturale a ‘ căror semnifi- 

. caţie profund patriotică > se înscrie( cu certitudine, ■ 
In sfera permanenţelor româneşti. In cursul di
mineţii, >după momentul solemn al-depunerii - de 
coroane la monumentul ■ lui Mihai Viteazul ■ de pe 
Cîmpia Tursii şi evocarea, personalităţii celui .din-, 
tîi şi brav unificator al tuturor, românilor, s-a des- 
făşurait • la > Primăria municipiului" simpozionul -in
titulat- „Mihai Viteazul-ţi Avram Iancu — eroi «ii- 

. neamului în lupta pentru împlinirea marilor - idea
luri' naţionale ale' poporului rortiân“.n prilejuit de:1 
consfinţirea ’ăctului-iie naştere al Filialei Turda- 
a Societăţii .Avram Iancu41.

In cadrul simpozionului, după salutul adresat 
participanţilor, de primarul municipiului Turda, 
domnul profi.'Ioan Bcmbca, Ou luat cuvîntul: acad. 
sitetan Pascu, domnii Grigore Zanc — prefectul 
judeţului Cluj şi Gheorghe-Funar — primarul mu
nicipiului Cluj-Napoca, conf. -drr I.T. Stan—  pre
şedintele-Societăţii cultural-patriotice „Avram lăn
cii”, ing. Petru Blaga — primarul municipiului O- 
radea, .Ioan Sicoe -— consilier i şef al Inspectoratu
lui pentru cultură al judeţului Hunedoara, poetul 
l ’etre Bucşa — preşedintele Filialei Cluj-Napoca a. 
Societăţii „Avram Iancu", Emil Jurca — preşedin
tele Filialei Alba Iulia a Societăţii amintite, doam^ 
na Anuţa lenei — preşedinta Filialei Cîmpia Tur- 
zii şi ing. Nicolae Văleanu — vicepreşedinte al 

Societăţii „Avram Iancu" A fost ales. de asemenea, 
comitetul de conducere al Filialei Turda, in cali

tate de‘preşedinte fiind desemnată doamna ing. dr. 
Lucia Roman. Pe 'Ungă obiectivele fundamentale 
cuprinse-: în programul de activitate al Societăţii 
cuitural-patriotice „Avram Iancu" — acelea de u- 
nire a tuturor românilor în hotarele fireşti .ale 
ţării sub semnul : patriotismului, cinstei, dîrzeniei 
şi, dorinţei lo r; de dreptate —, s-a făcut auzită do
rinţa turdenilor de a înălţa o impunătoare statuie 
r> iui Avram Iancu în faţa Casei de cultură din 
municipiu -'edificiu aflat in construcţie). Progra
mul a ; mai cuprins vernisarea, în incinta Primă
riei; -a-unei e.vpoziţii de carte cu tematică legată 
direct de greu încercatul pămînt al Tării Moţilor 
.şi, eroii care: i-au . făurit istoria, .Avram Iancu ; şi 
. Miljai -Viteazul.; : ■

Au fost, de asemenea, vizitate Salinele din Tur
da, îri legătură cu care se speră pa acestea să de-' 

„ vină . nu numai un important obiectiv turistic, ci 
.. şi ■ de tratament. . , ’ - '•

După-amiaza, la Băile sărate din Turda-s-a des
făşurat o mare serbare cîmpenească, din care nu 
au lipsit cintecul şi dansul, .momentele vesele, sur
prizele. I.a reuşita serbării şi-au dat concursul'An
samblul folcloric „Ţarina" (de pe Iîngă „Sticla" 
Tiirdă), cu soliştii şi dansatorii săi binescunoscuţi 
în ţară şi peste hotare, precum şi invitaţii Drăgan 

.Munteanu, Ion Fărcaş şi Nicolae. Ftirdui I anca'La 
programul întregii manifestări au participat invi
taţi din mai multe judeţe ale tării, parlamentari, 
primari din Tara Moţilor şi membri ai Societăţii 
cultural-patriotice „Avram Iancu1 din diferite lo- 
.calităţi transilvănene. M. BOCU

EŢAPA ;I/:(15 august)

Met. Bocşa —  CFR - Cluj 
Corvinul — FC Drobeta 
Unirea — . Gloria 
Olimpia FC Bihor

1 UT Arad- —: Tractorul 
Metrom — Jiul Petr.
CFR Timiş. J-iiil IELIF 
FC Maramureş'— Met- Cugir 
ICIM — Armătura '1';' ■

ETAi*A A II-A (22 august) 
CFR Cluj — Corvinul 
FC Drobcta — Unirea 
Gloria —'O lim p ia  
FC Bihor — Metrom 
Tractoful —̂ CFR Tim.
;Jiu l Petroşani- — UTA 
J iul I ELI F —■ ■ I-’C Maramureş 
Met. .GugirV— ICIM:
Armătura — Met. Bocşa 
' ETAPA Â III-A (29 august) 
Met. Bocşa — M^t. Cugir, ; 
Corvinul — Armăţura 
Unirea. —r. CFR Cluj 
LfT . Arad — FC Bihor 
Metrom .— Olimpia ..
CFR î im . . J iu l . P r( in i - 
FC Maramureş — T n  t rul 
ICIM  — Ji'.il I?;i,,IF 
KC .!?robetn — Gloria 
V, IITAPA A IV-A (5. sept.) i 
Olimpia — UT Arad  ̂ ■■. • 
e r n  C lu j. — FC Drobcta ' . 
Gloria — Metrom- .-. - - 
FC Bihor — CFR Timişoara ; 
Tractorul —i  ICIM.
Jiu l Petr. —  -FC Maramureş • 
Jiu l IELIF. —; Met. Bocşa 

-•Met. Cugir Corvinul ■ 
Armătură Unirea ?, 4 ; » 

ETAPA A V-A (12 sept) 
Met. Bocşă- — Tractorul 
Corvinul' — Jiul ' IET-IF 
Unirea — Met Cugir - •• .
UT Arad — Metrom ' .- 
CFR Timişoara ;■—-"Olimpia ' 
FC Maramureş — FC Bihor .; 
ICIM — Jiul Petroşani 
CFR Cluj —. Gloria 
FC Drobeta :—  Armătura 

\ ETAPA A VI-A (19 sept.) 
Olimpia — FC , Maramureş 
Metrom — CFR Timişoara ' 
Gloria -r- UT «Arad 
FC Bihor. — ICIM 
Tractorul — Corvinul 
Jiul petr. —- Meţ Bo^şa ;
Jiul IELIF — Unirea ,
Met. Cugir FG Drobeta 
Armătura CFR Cluj : 

ETAPA A VII-A (26 >ept.)
. Met Bocşa —' FC' Bihor 
Corvinul .—' Jiul -Petroşani 
Unirea — Tractorul - 

. CFR Timişoara — UT Arad 
FC Maramureş — Metrom 
ICIM —Olithcia 
CFR Cluj — Met. Cugir .
FC Drobeta — Jiul IELIF - 
Armătura ^- Gloria ‘

ETAPA A VIII-A (3 oct.)' 
O lim pia.— Met. Bocşa- 
UTA — FC Maramureş 
Metrom — ICIM 
Gloria — . CFR Timişoara ■■ 
FC Bihor , — Corvinul 
Tractorul — FC Drobeta 
Jiul Petroşani — Unirea 
Jiul IELIF — CFR Cluj 
Met Cugir —.• Armătura 

ETAPA fi IX-A (10 oct.) 
Met. Bocşa — Metrom 
Coryinul — Olimpia 
Unirea — FC Bihor 
FC Maramureş —CFR Tim.

■ ICIM  — UT Arad : ;
CFR C lu j—  Tractorul

- Met Cugir — Gloria ’V !
FC Drobeta — Jiu l Petr. 
Armătura — Jiu l IELIF -' 

ETAPA A X-A (17 oct.) ' 
Olimpia — Unirea 
UT Arad — Met. Bocşa . 
Metrom — Corvinul 
CFR Timişoara — ICIM 
Gloria — FC Maramureş 
FC Bihor — FG Drobeta'', 
Tractorul — Armătura • y 
Jiul Petroşani — CFR Cluj 
Jiul IELIF — Met. Cugir 

ETAPA A XI-A (24 net.) 
Met. Bocşa.— CFR Timişoara • 
Corvinul—  UT Arad 
Unirea — Metrom 
ICIM — FC Maramureş -.

. CFU Cluj — FC Bihor 
FC Drobeta — Olimpia 
Jiul IELIF — Gloria 

-Met. Cugir — .Tractorul -- 
Armătura — Jiu l Petroşani 

ETAPA A XII-A (31 oct.) 
Olimpia — CFR Cluj 
UT Arad — Unirea' - '

■ Metrom — FC Drobeta 
CFR Timişoara — Corvmul* - 

, FC 'Mafamureş -r. Met. Bocşa 
GJoria —  ICIM s- ■

'FC - Bihor. — Armăţura 
Tractorul — Jiu- IELIF 

•Jiul Petroşani -i_ Met. Cugir - 
ETAPA A XIII-A (7 nov.) 

Met. Bocşa — ICIM 
Corvinul — FC “Maramureş 
Unirea — CFR Timiş-xira 
'CFR Cluj — Metrom 
FC Drobcta — UT Arad 
Tractorul1 — Gloria -- - 
Jiu! IELIF — Jiul- Petr.
Met. Gugir — . FC Bihor 
Armatura — Olimpia’ .

ETAPA A XIV-A (14 nov.) 
Met .Bocşa — Gloria 
Olimpia :— Met. Cugir - 
CFR Tim. — FC Drobeta 
FC Maramureş — Unirea 
UT .Arad — CFR Cluj ■

' Metrom — Armătura .
ICIM — Corvinul :
FC Bihor — Jiul IE IJF  
Jiul Petroşani — Tractorul V 

ETAPA A XV-A <21 nov) 
Corvinul — Met. Bocşa- 
Unirea — ICIM - ■ -
CFR Cluj — CFR Tim - 
FC Drobeta — FC Maramureş 
Gloria Jiul Petroşani , ■ 
Tractorul — FC Bihor 
Jiul IELIF —• Olimpia , - > 
Met-. Cugir — Metrom . . . 
Armătura — UT A nd  ,

ETAPA A XVI-A (2b nov.) 
Met. Bocşa — Unirea •
Corvinul — Gloria 
'Olimpia — Tractorul - 
UT Arad — Met. Cugir 
Metrom — Jiul IELIF 
CFR Timişoara — -Armătura : 
FC Maramureş — CFR Cluj 
ICIM — FC Drobeta ;
FC Bihor — Jiul Petroşani 

ETAPA A XV1I-A (5 dec.) 
Ui-irea’ —Corvinul 
CFR Cluj — ICIM 
FC Drobeta — Met. Bocşa 
Glcrin — FC Bihor 
Tractorul — Metrom 
Jiul Petroşani — Olimpia 
Jiul IRLIF — ţJT Arad ' 
Met. Cugir — CFP • * 'rti.şoara 
Armătura — FC Maramureş '

Telespectator
Din pi ogramul dimineţii dc 

nstăzi vă recomandăm transmi
siunea Televiziunii Naţionale 
din Republica Moldova, care de
bitează la ora 7. apoi prima <r. 
ctiţie a A -tualităţilor la ora 10, 
emisiunea’ Agenda clectorîilă la
10,20.’ C-»)or mici, desene anima
te Ui ora 10.30 Urmează tr.an?- 
mi- iuni rc-’-pţienate prin reţe
lele TV 5 Europe şi Supei Cha

nnel la 11,05, emisiunea Ora de 
muzică la 12,10 — integral^ ca
podoperelor. episodul XC —, In
terferenţe, ia ora 13 ,a vind ca 
temă “Curiozitatea, opvi’ine spi
rituală, ofensivă' ncomcsianicâ. 
Emisiunea muzica pentru, părinţi 
programează un recital de mu
zică coutry' (partea I) cu Bren- 
da Ivcc, Stonewall Jackson. Billy 
Water, Tanya' Tu-ker, Willib 
N’elson şi Loretta Lynn Ştirile 
de la ora-14 preced emisiunea 
Tradiţii, de la ora -14.20, in care 
va fi vorbi despre “Oioritul în 
Ţara IiOVi>tcl“. La ora 14,D5 vă

• Invităm să : urmăriţi; emisiunea 
Preuniversitaria, care oferă ce
lor interesaţi teste de materna-' 
ticâ propuse pentru' examenele 
de admitere în învăţămîntul su- - 
perior şi un ghid universitar. 
Cursurile de limba france/ă.-.res- 
pectiv rusă la ora 15,30 Prosra- - 
mul continuă cu o jumătate dc. 
oră de mu/iră do operă, la ora
16. Iar Ia 16.30 o emisiune dedi
cată comunităţii ;ucraineene- din 
ţara- noastră . Actualităţi .la ora

- 17, .după: care vă invităm-să ur
măriţi . documentari)] :. intitulat 

‘ “Ca un hrisov, ca o baladă", la

ora 17,03. Foarte interesantă se 
anunţă-emisiunea Cultura în lu
me, de la ora 17,35, din al cărei 
sumar - vă recomandăm o con
vorbire cu Henri Zalis pe margi
nea volumului de “Eseiiri".. de 
Marc. Eigeldinger. - o călătorie 
prin aşa-numitul "Rai ^an-laluz'f 
şl o inedită, revistă a modei, de 
la Ramayana'pînă tn zilele noas
tre. Emisiunea »• pentru ; tineri. 
Salut, prietenii la ora 10. Stu- 

. dloul electoral va putea fl-urmă- 
riţ Incepind cu ora 19. , Celor 
care urmăresc serialul de desene

animate “Michel ' Vaillant“ ‘le 
reamintim că acesta începe ta 
ora 19,30. Actualităţi la ora 20, 
apoi Studioul economic la 20.35, 
iar la ora 20.55 vă invităm la 
film: vom vedea, fn premieră 
pe ţară, filmul japonez intitulat 
/‘Greu se ajunge acasă" „ (1977), 
din care se va vedea cum luptă
o japoneză modernă cu prejude
căţile tradiţionale din Ţara Soa
relui Răsare. In încheierea pro- 

, gramului Studioul electoral, 
. 22.30, Actualităţi, 23 şi Sport :—

23,15.
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rOVEŞTI ADEVARATE, DINTR-O TARA DE ţ*OVESTE! T

ADEVĂRUC DE CLUJ

Toboganul infracţiunii

ÎN VECHIUL TÎRG DIN LJUKGBY (V)
Pana* cu care se scriu notele de călătorie tre-:.

■buie-înmuiată în cerneala»'sufletului. Numai că 
vedeţi ^dumneavoastra, exactitatea itmerariilor 
găseşte în ghiduri şi harţi. Şi, şă recunoaştem, de 
fele mai multe ori, în cunoaşterea unor locuri e 
nevoie de multă exactitate.

ng/»î* • * * ■ J
„ln ideea înlesnirii călătoriilor în Suedia — care 

întotdeauna a fost o tară imensă cu populaţ'e pu- 
ţină — un decret regal dm 1335 defineşte micul 
iîrg ca pe un punct strategic. Sătucul Ljungby era 
un loc ideal pentru hanuri, fiind în diurnul celor 
ce vroiau să ajungă de Ia Stockholni^ la graniţele 
Danemarcei, «le asemenea, un loc de întîlnire şi a 
altor drumuri principale. Tirgul se dezvoltă cu re
peziciune, devenind un loc binecunoscut pentru că
lători. Importanţa lui creşte şi mai mult odată cu 
mutarea Curiei Districtuale aici, in 1693. Numele 
hangiilor au fost în mare parte uitate, cu excep
ţia Martci Ljungberg (1056—1741). Această remar
cabilă femeie a trăit- în timpul Marelui Război 
Nordic de la începutul secolului al XVIII-Ica. cînd 
Suedia a fost timp de mai bine de 20 de ani im 
plicată în luptoie cu Rusia, Danemarca, Norvegia. 
Anglia, Hanovra, Polonia şi Prusia. In acele vre
muri grele, harnica femeie a agonisit o considera- 
bilă avere, fiind — după mărturiile contemporani
lor ~  o deosebit de pricepută hangiţă şi negusto- 

■jreasă. Ultima ei dorinţă a fost ca , întreaga ei a- 
~Vcre .să fie împărţită săracilor din Ljungby şi a 
celor din satele' învecinate. Donaţia ei se resimte 
şi astăzi, anual 200.000 dc koroane fiind împărţite 
nevoiaşilor.: Nu fără motiv, deci, numele ci este 
eternizat pe fl piatră comemorativă. din Ljungby 
Gamla Torg*\*
- Cuvintele se aliniază exact, fără înflorituri. Şi, 
cu toate acestea, cît suflet a pus realizatorul ghi
dului, pus să vorbească despre oraşul marilor-in
tersecţii de drumuri!'

rotO: Vechea biserică din Ljunbgy

O sd vedeţi cii altă, ocazie, ce: frumos vorbesc lo
cuitorii (numai 14.00(1 Ia număr) despre trecutul, 
prezentul si viitorul localităţii lori

; ■ Radu VlDA-

* Ganila Tdrg ~  Oraşul Vechi

Socoteala de la Comîrzana nu s-a 
potrivit cu socoteala de la... Turda!
. înainte do a pleca de acasă 
(comuna Comîrzana, judeţul Sa- 
tu. Mare), Miculaş Grigore şi Bu
ra lacob, ne spunea domnul ' 
procuror Ilie Dobra, de la Pro
curatura Turda, şi-au făcut ur
mătoarea socoteală:;

— Dacă reuşim să punem: mir 
na pe citeva kg do carburâ de 
siliciu (cristale),. ne-a pus Dum
nezeu mina in cap. I n ‘„.Ungaria 
se vinde pe mulţi forinţi ,

. De îndată ce-au adăstat în mu
nicipiul de pe malul Arieşului, 
Miculaş s-a deplasat la S.G. „Ca- 
sirom" S.A. Deoarece la punctul 
de. intrare şl ieşire a vagoanelor 
CFR din societate poarta era 
deschisă şi nepăzită (?!). o- 
mul a intrat. ca într-un sat fără 
cîini. Primul care .i-a ieş it. în 
cale a fost muncitorul Creţul : 
Constantin. Fără să se piardă ln 
introduceri, Miculaş i-a spus-o 
direct lui Creţur

; — Dacă îmi faci rost de car-, 
bură, îţi plătesc b i n e ?

Replica n-a îritîrziat: : . .

— Nici nu mă gîndeam. altfel... 
Că ştiu şi ;eu cîţi s-au ,. .. încăl
zit in Ungaria de pe: urma vînzâr 
rii carburii-noastre • ,-;v

Pînâ a bate palma; lui MicuV

laş i s-a alăturat şl Bura. Lui 
' Creţu, alţi doi colegi de hoţie: 
Solomon Adam şl Sechereş Ale
xandru. Şl aşa cu . . .  forţe uni
te, cei trei au umplut doi saci 
cu car bură pe care i-au dat pes
te" gard celor doi care aşteptau 
cu sufletul la gură pleaşca, fâ- 
cîndu-şi socoteli; peste socoteli.;

Numai că socoteala lor nu s-a 
potrivit cu a . . .  paznicului da 
la poarta nr. 2. Acesta a văzut 
toată tărăşenia şi a dat telefon 
acolo unde trebuia. Aşa îneît, 
cei doi din Comîrzana şi cel trei 
din Turda au fost judecaţi la. 
procedura de urgenţă; •

Ion COKDOŞ

ACŢIUNI PIROTEHNICE
Deuş, Căşeni, Moldoveneşti;. Vi- 

-îţoara, Ceanu Mare, Plăieşti, SSn- 
mcoară, Ciucea, Vălişoara,* Turda 
■si Cluj-Napoca sînt localităţi pe 
raza cărora s-au găsit în ultime
le :două luni proiectile, bombezi 
grenade rămase neexplodate din 
timpul războiului. Situaţii pe ca- 
re, de altfel, le anticipam încă 
din primăvară,:: cînd,, cu ocazia' 
lucrărilor de sezon, au fost pri
mele „apariţii",' de acest fel din 
ani)| în curs. - :

Cîteva din acesW cazuri meri- 1 
tă o atenţie deosebită. La Deuş; 
doi copii se jucau cu-un proiec
ţii perforartt; „joaca" fiind-între
ruptă de mama lor care a anun

ţat' imediat poliţia. Copiii Mi- 
clâuş Mihai (11 ani) şi Mocan 
Flaviu (14 ani) aflaţi la bunici * 
în Vălişoara (Săvădi.sla) au găsit 
în albia unui pîrîu un proiectil. 
Bine au făcut că au anunţat 
prin tatăl primului apărarea’ ci
vilă, dar n-au procedat bine câ 
l-au ridicat . ei şi l-au pus în
tr-o scorbură lîngă casă. -v Eerg. 
m aj., Ogreanu - Ionel de la Postul 
de poliţie Ceanu Mare < ne-a sem
nalat apariţia ;după o ploâie -în-; 
tensă a 7 proictile în porumbul 
aflat la . 5G m -det casa unui- :cetă-; 
ţean.; Cercetarea pirotehnică -şî 
săpăturile, (la ;propriul) au?dus la 
identificarea. a proiectile 1 cu!

calibre între 76 şi 152 mm. Tot 
un proiecţii calibru 152 mm a 
fost ridicat de pe un teren viran'; 
pe care se face frecvent foc, îri 
cartierul romilor din Poiana 
•(Turda). ;
: Aceste proiectile şi bombe au 
fost identificate, ridicate,". trans
portate şi distruse de. către Sta
tul major de apărare civilă din 
Comandamentul* Militar .1 Jude
ţean. Amintim diri nou interdic
ţia de atingere, mişcare, lovire, 
aruncare în foc -ctc. a acesior 
muniţii şi obligaţia anunţării i- 
mediate a celei. mai apropiate 

unităţi de poliţie sau a apărării 
civile Ia telefonul 11.24.71 (pe 

care-1 recomandăm a fi afişat 
alături de cele ale salvării, poll-

■ţiei şi pompierilor pentru aseme
nea situaţii sau îh caz de cala
mităţi sau catastrofe). , • - 
’ Mulţumim Inspectoratului de 
Poliţie,- Direcţiei Sanitare şl Fi
lialei Reţele'Electrice pentru a- 
sigurarea logistică a acţiunilor 
de asanare a teritoriului de 
muniţia ncexplodatâ, precum ' şl 
domnilor Zoriri Diaconescu şl 

Romeo Couţi de la RTV Cluj 
penţru informarea populaţiei 

prin reportajele transmise de la 
aceste acţiuni. - j '

Lt. col. Ioan SAVIN.
ŞEFUL STATULUI MAJOR 

DS APARARE CIVILA 
DIN COMANDAMENTUL : 
M IL ITAR,.JUDBTUL' CLUJ -

SITUAŢIA l o c u r il o r  

DE MUNCA VACANTB

La data de 10 august a.c., Di
recţia muncii şl protecţiei sociale 
avea vacante următoarele pos
turi: ■ ! - - .

MUNCITORI : NECALIFIGAŢI
— 8 remizieri pentru distribu- . 
ireă laptelui la domiciliu pentru 
cartierele Gheorgheni; Zorilor ţi 
P-ţa Abator (remiză — 15 la su
tă, vîrsta minimă 21 de ani). 
Solicitanţii vor depune la anga
jare 15.000 lei garanţie la S®. 
„Alimentara" S.A. (Călea Doro
banţilor nr. 1); 10 remizieri pen
tru distribuirea laptelui şi a pîi- * 
nii la SC Service KKPH SRL 
(strada I. Meşter nr. 3, ap. 11, 
tel. 16-53-6-}).' ■

MUNCITORI 6ALIFI9AŢ1 —
5 instaiatori-sudori la Slujana;
3 instalatori pentru apă şl gaz, 
un izolator termic la SG Iris SA 
(str. Oaşului nr. 16); 10 dulgheri 
la PROCONS (str. Oaşului nr. 
118): 3 mecanici auto cat 4—8 
la SQ AUTOTRANSPORT S.A. 
Cluj (Galea J3aciului nr. 82—83):
4 zidari la SA BACPROIEG-P
SRL- (str. Glâbucet):>; un brutar
(maistru),- * 4 formatorii- brutărie^
.4 frâmintătorl - brutari la S.A.
„EXI“ SRL (str. Observatorului
nr.- 107): 6 timplari la SG „MO-
BEX'' SRL (str. Petuniei nr. S2).

-nuca
s UBLIGlTflTE

—V.m ZAR l—  

■CIJ.M.PÂRARL
•  Vînd -apartament 2 camere.

71formaţii la telefoanele 15-33- 
61. 16-19-97 între orele 18-20. ' 
(20767)"

Vînd urgent şi avantajos 
rulotă. Telefon 17-79-28. (20817)

•  Vînd Volkswagen Passat,. 
Audi 80, 380.000 fiecare, televi
zor color • 32.000. Tel. 18-35-84 
seara. (20819) - • -

•  Vind sau închiriez pe valu
ta apartament, mobilat cu tele- 
lon în cartierul Gheorgheni. In- 
îormaţii la . telefon 15-05-23 sau
i  4-92-62. (22925)

•  Vînd dulap - cu două u?i şi 
vitrină, fotoliu pat, masă. bici
cletă semicursă, motor trifazic 
3? KW. Teieîon 13-28-22. (20876)

•  Vînd obiecte noi: sufrage- 
96.000. dormitor 30.000, fri

gider 49 000, comodă 12.000, mo
bila bucătărie 40.000. aragaz 15. 
POO, • canapea 15.000, măsuţă
3.000, covor persan 29 000, ma* 
Sinâ spălat automată 60.000, car
nete 2-3 m, şifonier 2 uşi 15.000; 
*‘1ilotă 50 000. linoleum, furnir 
'tejar-fag, calorifere, circular, 
v*ttă sticlă. Tel. J8-35 84 seara.

■•■Vlrţd urgent apartament 4 
ginere ultrafinisat 5.000.000 lei.

elefon- 12-42-39. (20821)

S C H IM B U R I
„ •  Schimb apartament 3 căme- 

cu 2 camere- Tel. 17-80-63 o- 
•* l̂e 18 20. (20814)

•  Schimb ICRAL, cameră, bu- 
^tărie cu gnnonieră, Mănăştur, 

îf'na riora, Peco. Tel. 13-37-63. 
<Î0707> "

•  Schimb apartament 4 ca
mere ICEAL zona Mănăştur 
Sud. pentru două-trei eamere, 
plus -diferenţă. Telefon 14-37-76. 
(20421-A) ... ■■ ... .
. •  Schimb apartament .3 ca
mere cu casă ICRAL 2 .came
re, centru", semieentru. plus di
ferenţa! Telefon 14-97-15 zilnic 
19-22. (20731);

•  Schimb 2 camere - confort, 
ultracentral, cu garsonieră. Te
lefon 11-80-47. (20768)
. •  Schimb apartament 2 ca- 
ntere" proprietaţe - cu ' o garsonie
ră confort mărit proprietate-' şi- 
o Dacie 1300 break nouă. Infor
maţii, str. Tulcea nr. 16, ap. 21.
(20794) ’ ' ’
v •  Schimb apartament- 3 came
re.' ultrăcetitral Alba ’ lulia,- - cu 
apartament Cluj-Napoca. ' Tele
fon 16-32-42. (20755)

•  Schimb garsonieră confort 
II. ştr. Zambilelor, cu garsonie-

'r ă  confort I plus diferenţă. Te* 
lefon 13-35-17. (20753)

•  Schimb 2 camere ÎCRAL, 
central, garaj. ' naţionalizat, cu 
garsonieră confort sporit. Tele
fon 18-52-60. (20805 ) ,

•  Schimb apartament două ca
mere ICRAL cu garsonieră con
fort I plus diferenţa. - -Telefon
14-53-09. (20605)

În c h i r i e r i

•  Student slrăln, caut-gar- 
«îonicră sau apartament 2 ca
mere, cu tclofon, frigider, TV, 
ccntral. Plătesc în valută- 
Telefon 11-14-41. 11-14 42 pen
ţru Jean-Claude. (22924)

•  Caut de închiriat garsonie
ră sau apartament'2 camere ne
mobilate, telefon 13-73-83. 
(22926)

•  Închiriez în zonă centrală, 
liniştită, trei camere pentru bi
rouri, depozit şl loc garaje. Te
lefon 15-86-93. (19924)

, •  închiriez apartament 3 ca
mere parter, str- Horea, pentru 
firmă: particulară. Tel. 13-71-96, 
orele 17-19. (20179)

•  Dau în chirie atelier de cro
itorie utilat. Telefon 13-98-51 
după ora 16. (20636-A)

•  Caut de închiriat spaţiu de 
50~ nip. cu curent trifazic pen
tru'anf. cuptor de pîine. Telefon
15-16-42. după ora 19: (20651) -
- •  Familie tînără,' caută o gar
sonieră sau un apartament eu o 
cameră,' mobilate, pentru r . în
chiriat. Piaţa în lei. Telefon
16-80-53 între orele-9-13. (20705)

•  Student străin' caut aparta
ment cu trei camere şi telefon. 
Telefon 12-78-22, orele 16-22. 
(20702) .

•  închiriez, «apartament casă 
central "pentru depozit- sau bi- . 
rou. Telefon" 17-12-44, după ora
19. (26716)
' •  Închiriez rochii de mireasă, 
din import, model» Unicate. Ter 
lefon 18-10-20. (20718)
; •  Dau în chirie spaţiu depozit 
Cluj-Napoca. str. Traian Vuia 
nr. 150. (20784)
- •  Dau în chirie spaţiu comer
cial şi depozit. Tel. 14-75-33 în- 

' tre orele 16-21. (20752) ;
j . •  Tinără familie. caută de în
chiriat apartament-cu două ca
mere in zona cartierului Gheor- 
Bheni. .Plata în lei. Tel. 14-29-75. 
(22923) -

D IV E R S E
•  Tînăr, posesor permis, caut 

de lucru la particular.- Telefon
17-10-93. după ora 18. (20776) ' •

•  Ofer două locuri în autotu- - 
rlsm pentru Germania plnă . în 
data de 21 august 1992. Telefon 
15rll-26, între orele 14-17, 21 24. 
(20771)

' • •  Al zis câ faci o tură cu bi
cicleta mea de curse "SimanoV 
Probabil al uitat de mine, sînt’ 
la Clubul “Voinţa*. .La ciclism, 
am" nevoie de ea d^peşlule. pe 
str. •zlnelor Electrice. (20764)

•  SC “MAXIMO” angajea
ză personal pentru ' activi
tăţi Comerciale stradale 1 (100 
persoane)- Telefon 18-57-35. 
(20909) . . - -

•  NOU!!! Jaluzele material 
plastic tip “Nekerman“ dife
rite culori. Tel. 16-39-34.
(20729). --o . ;

•  Meditez limba spaniolă. 
Tel. 15-33-78. (207C6) - ■

•  Transportăm mărfuri di
verse ca autocamion 5 tone. 
Preţul 'este: negociabil. 1 Tele
fon 12-15-16, după ora 16. 
(20706) ~

•  ^Transport marfă 8 To. ta
rif 65 lei-km,. negociabil. Te- 
lefon' 16-12-12. (20780 A)

•  Solicit împrumut între
200.000 — 500 000 lei cu ■ do- 
bîndă negociabilă pe: timp dc 
patru luni* Posed garanţie ma
re- Tel. 15-12-94 orele 8-12 
sau dtipă ora 22. (20745) .

P IE R D E R I
. • ,  Pierdut în 30 iulie servie- 

i& Diplomat culoare vişinie, 
zona ţlală ' P iaţa, M  Viteazul, 
conţine acte societate şi per
sonale. Găsitorului recompen
să mare. Telefonaţi la 13-06- 
81 Cluj. <20226)

•  In  17 iulie,' pierdut căţeluşă 
Pudel albă; In zona de dincolo 
de podul Lonii spre Gilău. Plîn- 
’ge o fetiţă după’ ea. Relaţii:: te
lefon 18-23-80- (20709)' - *

•  Butuza Veronica. localitatea 
Dîrja, pierdut bivoliţă. Găsitoru
lui recompensă.'(20808) • •"

•  COÎJTABIMPEX SRL « lu i, 
pierdut ştampilă. O  declar nulă.
(20795) «  s

•  Kui Vasile pierdut chitanţă 
de vamă- O declar nulă. (20820)

•  Găsit CEG ‘ First «itizens 
Bsne", Zouheir Ouda. Telefon 
18-16-93. (20760)

M A G N A  D S.R.L.

angajeazâ: .

•  CONTABIL (studii superioare, cunoştinţe-ope
rare PC)

•  MARCHANDISER (agen t com ercial) - 
Relaţii:-telefon  !3-6(J-78, orele 8—20. (22930)

S.C, "PATRICK- LTD IMPEX & R L  filială Cluj 
Str. Aurel Vlaicu tel / fax. I5,4a88 

vinde en-gross în PAVILIONUL- BCPOZfTlONAl.
* . alcool dublu rafinat , 87° 0,51 - 220 Iei 
t  vodcă ■ŞATRA* 36° 0,5 I - 148 lei 
t  bere Import •ADLER" . i -0,33*1 >■ 140 ier

(2.QT27)



ÂDEVARUL de cluj PAGINA 4

■mica■
MATRIMONIALE

•  Necăsătorită. 38 ani,; studii 
medii, calităţi morale, doresc cu
noştinţă domn virstă apropiată, 
prezentabil, brunet. înalt, fără 
obligaţii, situaţie materială, ca
lităţi morale pentru prietenie-că- 
sătorie. Oficiul poştal I, C.P. 
1020- <20598)

•  •  Vînd nasturi excep
ţionali din import. Str- Cons- 
tnnţanr. 2 (Bd. 22 Dccembrie 
37) Thomas. (2Q492-A)

•  Vindem Wariburg 312 ne
gociabil. Telefon 16-00-58. 
(20656) ■ .- . ■ ■■ ■

•  Vînd gospodărie ţără.- 
noască situată tn eoni. Mihai 
Viteaza, compusă din casă eu
2 camere, bucătărie şi anexe, 
eu gaz-metan,. la şosea şi te
ren arabH 26-arL Informaţii 
Ia telefon 95 — 31-10-62, sea
ra. (20694) -__

•  Vînd urgent TV color 
ORION ,in garanţie şi Video- 
recorder Schneidcr. Telefon
14-93-61. (20785) 1

•  Vînd fabureţi cu spătar. 
Tel. 16-12-12. (20780) -

•  Cumpăr avantajos fo
rinţi. Telefon 18-50-94. (20796)

•  Cumpăr rulotă’ de vacanţă 
si livadă de pomi fructiferi, vînd , 
TV alb-negru şi. bicicletă semi- 
eursă. Tel. 16-35-75. (20585)

•  Cumpăr obiecte antice: or
namentale, picturi, ceasuri (de
fecte,- dulap-vitrină, alte curiozi-

Teiefon 11-45-20. (20657)
• *  Cumpăr 2 garsoniere con- 
fort maxim, etaj III. ; Telefon
10-37-96. (20731) : - ;

•  Solicităm pentru - închiriat,; 
atelier de tîmplărie.'' Cumpărăm 
•îr> orice cantitate lemn de- nuc. 
Cumpărăm ia preţ avantajos, 
-mobilă antică şi alto antichităţi, i 
•Informaţii la telefon 17-G7-75 în- • 
tr° orele 9-16. (20623)

•  ' Vînd apartament' confort I " 
pe . valută. Telefon 16-03-69. 
(2^P27v ; ’ : v-i.

•  'V înd urgent "locuinţă ime
diat locuibilă, cu grădină. Adre
sa: Mărăşeşti 77 Cluj. Se poate 
intere.sa la data de 16 august, 
l a , faţa locului, sau la telefon 
95 — 41-55-11 ln fiecare zi. _ 
(15816)

•  Vînd masă masivă-sfejar cu
* scaune, recamier 'cu Iadă,' fo
tolii, dulap, - somieră- Telefon
■ 15-86-93. (19924-A) - -

•  Vinci rochie de mireasă. Te- 
.lefon 16-51-25. (20507)

•  Vînd apartament, 2 camere
— Gheorgheni, casă 3 plus 2 ca
mere confort zona Mărăşti şi te
ren 5000 mp. Făget pentru pri
vatizare.- Telefon 18-25-67.
(20157)

•  Vind urgent aparate video 
la preţuri foarte convenabile. 
Str. Dîmboviţei nr. 79, bloc D
15. ap. 34. (20510-A)

•  Vînd Opel Record -— 1900. 
■Telefon 16-69-25 între orele 18-
20 (20390)

Vînd urgent SKODA S 100 
cu motor 2000 km, după R.K. u- 
sor avariat. Telefon 14-86-29 du
pă orele 17. (20006)

•  Vînd urgent maşină do cu
sut Minor vn în stare excepţio
nală- Preţ negociabil. Telefon
17-28-03. (20560)

•  Vind sau închiriez pe ter
men lung cameră bucătărie (40 
mp) central 7000 DM. negocia
bil. Informaţii 13-08-92 după ma-
vi str. Petofi (fost Tutunului nr.
20, ap. 5).

•  Vînd-sau .închiriez garso
nieră confort I. Str. Ciobanului 
nr? 6, ap. 173; bloc-O. .3. (20624)
; •  Vind apartament 4 camere. 
Inf tel. 17-82-10. (20633) -

•  Vînd butelie aragaz.- Tele
fo n  13-88-52- (20658) . ;

•  Vînd apartament trei ca
mere confort pe valută sau fo
rinţi. Telefon 11-99-66, orele, 18-
22. (20667)

•  Vînd FORD din 1934, PEU
GEOT ■ 305 din 1980, Javva 350 
nouă. Telefon 12-41-36; 14-60-36. 
(20674) ' . "

•  Vînd ultracentral vilă, gră
dină mare, Crişan 7. Telefon
13-43-69. (20680),

•  Lichidez gospodărie, de vîn
zare mobile, cărţi antichităţi, 
imbrăcâmite etc. Telefon 11-99-66 
între orele 18-22. (20667) •

•  Vind TV alb-negru, parbriz 
duplex faţă Dacia 1300. Informa- ’ 
ţii, telefon 17-83-13 între' oreie
16-20. (20688) -
s. *  Vînd video player ORION 
japonez sigilat 65.500 , negociabil. 
Cumpăr forinţi. Tel. 14-58-35. 
(20206)

•  Vînd mobilă combinată lemn 
de nuc. Telefon 15-20-12.
(20730)

•  Vînd apartament 2 camere 
confort decomandate- Telefon
13-56-29. Preţ negociabil. (20696)

•  Vînd canich alb 6 luni, preţ 
convenabil. Informaţii telefon 
18-07-18. (20643)

•  Vind apartament 3 camere, 
amenajat, cartier Pata. Telefon
15-07-71, după orele 19. (20641) .

•  Vînd microbus marfă BED- 
FORD DIESEL 2,5 T. 5,500 D.M. 
Telefon 14-45-00. (20665) .

•  Vînd vpiese auto: Renault 18, 
Fuego. set motor .Mercedes .şi 
VW, faruri lăm pi semnalizare: R 
18! Fuego, R 14. Opel, ' Ford, 
BMW, -VW. Fiat, Peugeot. Str; 
Bistriţei nr. 33. (20691) ,

•  Vînd garsonieră. Telefon
15-63-57. (20697) ' _

•  Vînd motoretă MOBRA. Te
lefon 14-55-84 (20695)

•  Vînd sufragerie . neobaroc 
(Lengyel) pe - valută. ' Telefon
18-23-19. (20701) ‘ - V

•  De vînzare casă- particulară 
cu grădină mare. Informaţii, sţr. 
Plevnei 79 între orele 18-20. 
(20704-A) , ■ , ■

•  Vînd urgent în Huedin casă
3 camere- confort Tel. 251—495 
între orele 18-21. (20703)1, '

j •  Vind TV color Grundig ste
reo, Hi^Fi, videorecorder Grun- 
dig, Hi-Fi.- -.Telefon 14-16-61. 

-,-(2045.1).
•  Vînd urgent frigider Fram 

112. Telefon- 14-23-93. (20711)
. •  Vind urgent mobilă sufra
gerie, dormitor, .bucătărie şi fri- , 
gider. Informaţii marti-miercuri, 
telefon 12-40-38. (20713) -

•  Vînd Urgent 2 camere cu 
telefon, ' mobilate^ în cartierul 
Gheorgheni, în valută sau forinţi.

< Informaţii, telefon 15-82-62. 
(20714)

•  Vînd VW GOLF, după ora
- ,17. Telefon -14-51-41- (20715)
; •  Vînd cărucior sport şi ţarc. 
Telefon 18-39-94, după ora 20. 
(20227)

•  Vînd garnituri mobilă bu
cătărie din brad cu 45.000 şi
54.200 lei. Vînd ARO pe moto
rină sau schimb cu DACIA; 
vînd camere auto. toate dimen
siunile, lichid frînă, antigel, en- • 
gross. Telefon 16-13-33. (20228)
- # - Vînd apartament 3 camere, 

etaj I, cu balcon 22 mp. Str. Au
rel Vlaicu nr. 27, bloc V 17, ap. 
66. (20733)

•  Vind televizor color Grun- 
dig şi televizor Diamant 161 cu 
tubul cinescop nou. Tel. 15-36-
69. (20723)

•  De; vînzare urgent garsonie
ră mobilată, cu aragaz şi frigitler 
în cart. Mărăşti- Relaţii în str. 
Tulcea nr. 25, bloc IC 4, scara
IV, et. 4. apr 51, zilnic orele 18-.
22. (20736)

•  Vînd casă 3 camere, aparta
ment 2-4 camere, garsonieră. Te
lefon 15-60-95. (20778)

•  Vînd garsonieră în Huedin. 
Telefon 15-15-02. (20738)

•  Vînd urgent apartament , 3 
camere, garaj, Zorilor. Telefon
13-45-40. (20740)'- "  3 " ‘ '

•  Vind televizor alb-negru, 
bicicletă semicursă, piese de 
schimb semicursă, cărţi vechi de 
drept civil, român, austriac, un
gar. Telefon 14-60-43, orele 19-22. 
(20741)

•  De vînzare pui dalmaţieni 
de şase 'săptămîni, diferite mo
bile. Str. Moţilor 95. Telefon
11-05-85. (20783)

•  Vînd armă de vînătoare cal 
12 şi carabină cu lunetă cal. 8 
x 60. Informaţii telef. 15-63-47. 
(20786)

0 Vînd Dacia 1300 stare foar
te bună. Telefon 14-27-18, după 
ora 18. (20787)

•  Cumpăr garsonieră. Exclus 
Mănăştur. Telefon 15-66-54. 
(20721)

•  Cumpăr garsonieră în car
tierul Zorilor .Telefon 15-60-95. 
(20777)

•  Cumpăr grîu. Vînd tărîţe. 
Angajez contabil. Someşeni, Oc- 
tav Băncilă 39. Tel. 14-04-83. 
(20784)

•  Vînd pe valută casă ultra
centrală cu 4 camere, demisol ’ 
locuibil, curte, grădină,, - garaj- 
Telefon 15-64-56. (20789) -

•  Vînd casă cu grădină, cu 
posibilitate privatizare. Str. Go
vora nr. 12. Mănăştur. (20792)

•  Vînd Beruglobin S injecţii
2 ml, 7 fiole- (I ml —- 160 mj?. 
imunoglobulin). Tel. 17-45-73. 
(20748) .

•  Vînd" autoturism Peugeot 
305 şi cameră de filmat video 
Panasonic. Telefon 15-49-27- sau
14-27-05, zilnic. (20826)

•  Cumpăr - avantaîos forinţi. 
Telefon 18-90-30. (20797)

•  Vînd video player ORION, 
sigilat şi bibliotecă Living. Te
lefon 14-20-60. (20757)

•  Vînd camion ROBUR. DIE
SEL, 2. ani vechime, 5,8 tone, 
consum motorină 13 1. cu prela
tă, vama plătită. Preţ 7.000 DM 
sau echivalent- Informaţii:' str. 
Plopilor nr. 58, ap. 2, parter. 
Cluj, (20800)

•  De, vînzare: Cavinton, Stu- 
’geron,- Erpozid forte, Anteovin, 
Rigevidoh. Telefon 12-32-39. 
(20801)

•  Vînd tablă zincată Olanda şi 
Palux. Telefon 16-45-72. (20802)

•  Vînd curele distribuţie pen
tru VW, Audi’ Ford, Fiat, Re
nault (pe .benzină, şi diesel) şi 
piese Mercedes Cobra. Teiefon 
14-99-20. (20803) ' ' '

«  Vînd casă compusă din. - 3 
camere confort ultrafinisate, 
■plus una cameră cu terasă, toată 
casa supraetajabilă, demisol go~ 
,tic, posibilitate privatizare, gră
dină 100 mp. Plata în valută. 
Telefon 14-25-36 sau 11-47-44. 
(20750)

•  - De vînzare Dacia 1300. Te
lefon 15-29-67. (20809)

•- Vînd teren. ultracentral. Te
lefon 13-07-12 zilnic după ora
17. (20815)

- •  Vînd urgent congelator ma
re nou, pentru activităţi comer
ciale. Telefon 17-29-31, după ora
16- (20812) ’ '

0  Cu a d in e i durere anunţăm 
decesul bunului nostru tată, so

cru, fra te  - şi bunic CEC A N  • 
S IM IO N . Inmorm întarea va avea 
loc in  data. de 12 august 1992 
ora 14,09 in  Someşeni. Odlhneas- 
că-se în pace. Fam ilia îndure
rată. (20910)

0  îm p ie trit) de durere anunţăm 
încetarea , d in vla|ă a celui ce 
ne-a fost so ), tatâ, socru, bunic, 
fra te , cumnat, ginere M UBEŞAN 
IO AN , in  virstS de St ani, fost 
maistru In "M etalul fto ţu ". tn- 
m orm întarca azl, 11 august, ora 
ÎS la  cim itiru l Mănăştur din ca
pela I .  Odlhnească-se In pace. 
Fam ilia îndoliată. (22311)

0  O inim ă a incctat să botă. 
U iv zîmbet a inghelat pe" buze. 
Ochii dragi a i ' dragului nostru 
soţ -şi tatâ P O P A  G . IO A N  s-au 
inchis fu lgerător pentru totdea
una la numai 41 ânl. Cuvintele 
nu pot reda durerea care ne-a 
cuprins tn aceste mom ente. In- 
m orm îttfarea va avea lo c  , azi, 
m arţi 11 august, ora  14 Ia ' capela 
cim itirulu i Cordoş. Soţia F lorica, 
fiic a  Anca, fiu l Călin.

0  Dragă Floricufa sintem  a lă
turi de tine la  marea durere P r i
cinuită de m oartea soţului tău. 
Vasile ţ i Marcela.

»  Sincere condoleanţe şi în 
treaga noastră compasiune p r ie 
tenei noastre Florica la p ierde
rea  soţului drag. G lilţă  s i Em i
lia  Chişlu.

#  Colegii de Ia A IT S B  Tehno- 
m ag sînt alături d e  co lega  lor 
d-na H idişan Eugenia, la dure. 
roasa p ierdere a tatălu i drag. 
S incere condoleanţe. (22331)

«  O in im ă a încetat să bată. 
U n  ' zîm bet a  'în gh eţat p e  buze. 
Toată  tristeţea şt durerea i>ă- 
m întulul s-a coborit peste noi 
e ind ochii dragului şi nepreţui

tului nostru ' FRESECAN  
A LE X A N D R U , tată, bunic, stră
bun ic s-au închis pentru  totdea
una ia  virsta de 73 ani. D ragă 
tată. dragă bunicule, d ragă  s-tri- 
bunicule cu mustaţă albă, te 
vo m  aştepta m ereu să te  întorci, 
deşi ştim că e  zadarnic. Su fle
tul tău bun va f i  alături de noi, 
ingenunchenj ia m orn iîrtu i tău 
ş l.ţ i spunem: Dorm i în pace. Bu
nul Dumnezeu să prim ească ru 
găciunea .noastră >pre -feric irea  
ta veşnică. Dumnezeu să-i od ih 
nească in pace unde cel buni şi 
drepţi se od ih n esc.. Su flet m i
nunat, cit ai tră it te-am  iubit, 
c ît vom  tră i te vom  p fînge. La 
crim ile şi durerea noastră îi vo r 
conduce pe ultim ul său drum 
fn ziua de 12 august 1992 or a 13 
de ia  capela nouă din Mănăştur. 
Soţia, copUi, nepoţii ‘ şl strănepo
ţii în  veci nem îngîiaţl. (20891)

e  P e  data de 9 august 1992 
s-au îm plinit 3 ani d e  cînd 
Scumpa noastră fiică  şl nepoată 
H A L A Z S  R O M AN A  D IA N A  ili 
v îrs fâ ' de 3  anişori ne-a părăsit 
pentru totdeauna, iăsîndu-ne un 
goi imens şi de neinlocult, tn I- 
n im lle noastr®. A m in tirea  el, 
chipul drăgălaş şl b lînd v-a  ră
m îne neşters In sufletul nostru. 
Dorm i în pace suflet blînd şi 
nevinovat. Familia Balazs ţ i fa 
m ilia  F lueraţ. (20887).

#  Acum, Ia 5 ani de Ia dure
roasa şi nedreapta despărţire, 
comemorăm am intirea bunului 
nostru soţ şi tată PU IO  IV A N . 
Cei ce l-au cunoscut şi 1 Iubit 
să şi.l readucă1 o c lipă in m e
m orie. F ie  ca dragostea noastră 
să-i ocrotească' somnul. Oana, 
Codin şl Doina. (20552)

•  P ios omagiu la  S an i de Ia 
decesul dragulu i' nostru dr. O NA 
M IH A I, so ), tată, bunic. Fam i
lia . (20572)

A  August, luna dispariţiei ne
preţu iţilor mei p rie ten i: pictorul 
M IRCEA VREM IU  (10 august 1991) 
şi doctorul in filo log ie  M IR CE A  
HOMOUODEAN (2! august 1989). 
F ie -le  ţarina uşoară şi am inti
rea  binecuvin tată .. M ircea  Croi- 
toru . (20699)

0  Anunţăm cu tristeţe înceta
rea din viaţă după o  lungă şl 
grea  suferinţă n celui care a fost 
soţ, tată, socru şl bunic, dr. Ing- 
C O N S TA N T IN  SARAM E T. tnm or- 
mîntarea va avea Ioc m iercuri 
la oră 12, la  c im itiru l Central. 
Fam ilia  îndoliată. (20796)

*  Sintem alături de fam ilia  
Popa In marea durC|-e- pricinuită 
do dispariţia, fu lgerătoare a celui 
caro a fost bunul nostru ve 
cin - PO PA  IO AN . Asociaţia  de' 
locatari din str. Dorobanţilor nr. 
90, bloc 21. (20117)

0  Un u ltim  omagiu celui c a r e
- a fo st cuscru.- d r.-in g . Ş A B A M E T  
C O N S TA N T IN . Condoleanţe f a 
m ilie i îndoliate. Familia c o z m a  
Petru . (2071:i) ,

% Sîntem  alături de f a m i l ia  
Presecan în  marea durere p r i c i 
nuită d e  dispariţia  fu lg e ră to a re  
a ce lu i care a  fost vecinul n o s 
tru PR E S E C Â X  A LE X A N D R U . A -  
soclaţla de locatari, str. A lb i i t i  
nr. 135. (20710)

0  Un u ltim  omagiu fa s tu lu i 
nostru co leg  . MUREŞAN I O A N  
d in  partea colectivului S e c ţ ie i  
prelucrare — -FIM ARO. (20717)

0  P ios om agiu bunului n o s tru  
fra te  şi cumnat B O AR A U R E L . 
N e  alăturăm  du rerii cu m n ate i 
noastre V iorica , tn aceste g r e ie  
m om ente a le p ierderii s o ţu lu i 
drag. F ra te le  Boar A lexa n d ru  
cu sofia  -Maria, nepoata M o n lca  
cu soţul A lexandru, n ep o tu l 
Sănducu cu soţia Ana.Maria. 
(20319)

0  S incere condoleanţe si în 
treaga noastră 'compasiune c o le 
gei noastre Fleşeriu Lucia, Ia  
pierderea tatălu i drag. c o le g i i  
de la  SC C O M P PIL  SA Cluj. 
(2072») '

0  Cu in im ile  .zdrobite de du 
rere anunţăm  încetarea din v ia 
tă a  celui mal bun soţ, tată, s o 
cru ş i bunic B O AR AUREL d in  
comuna Borşa, C luj. înmormân
tarea va avea loc marţi, 11 a u 
gust ora 15, la  cim itirul din C o r 
doş. D orm i in  pace suilet b lîn d  
Fam ilia . (20735)

(

0  Cele mjU sincere -ondolean- 
ţe fam ilie i B iliari. Din partea  
fam ilie i B ria . (207IG) - '

0  Un ultim  om aîiu  celui ca re  
a dispărut • Prem atur dintre n o i, 
M U REŞAN  IO A N , prieten şl naş. 
S incere condoleanţe fam iliei în 
durerate, d in  partea ,fam. Chlş 
şl finu l Pu iu . (20786)

0  Sîntem  alături de fin e le  
noastre F loricu fa  şf Anca, in du 
rerea pricinuită d e  moartea d ra 
gului lo r  SOJ şf tată ONICU. N a 
ş ii: popa  Sever, Ica, Carm en. 
Radu. (20758) : ,

0  P rofund omagiu Ia despărţi, 
reia de bunul hostru coleg şi ne

preţu it prieten, dr., Ing. 
Ş A R A M E T C O N STAN TIN . S in 
cere condoleanţe fam iliei îndure
rate.. co le g ii din Atei. proiectare 
P2.2 (fo st A c it  10) Unirea C lu j. 
(20807)

0  F ilia la  C lu j a Asociaţiei G e
nerale a  ing inerilor din .: R om â
nia . $1 în tregul corp ingineresc 
aduc un ultim  şl pios om agiu  
distinsului specialist şl om  de 
inaită ţinută m orală şl pro fes io

nală, Doctor inginer 
C O N S T A N T IN  ŞARAM ET, v ic e 
preşedintele F ilia le i c lu j a A G II !. 
Toată . compasiunea familiei în 
doliate. (20761)

0  S incere condoleanţe colegei 
noastre Popa  Floare, la p ierde, 
rea solulu i drag. Colectivul R es
taurantului “ Zaliana". (20769)

0  Cu adîncă durere, aminţăm 
trecerea în  nefiin ţă a scumpului 
nostru tată, socru şl bunic TR1F 
GHEORGHE, tn vlrstă de 82 ani. 
Inm orm întarea : va  avea loc m ier
curi, 12 august, ora 13, la c im i
tiru l Central. Fam ilia îndoliată. 
(20772) . 1 .

0  Sîntem  alături de colega 
-noastră Boar Rodica. Ia durerea 
cauzată de pierderea socrului 
drag. Colectivu l cantinei Restau
rantului C.U.G. (20822)

0  Colectivul Depoului de lo
com otive c.F. C lu j este alături 
de fam ilia  popa In momentele 
de su ferinţă provocate de moar
tea sofu lul şt tatălu i PO PA  G. 
IO A N , m ecanic de locomotivă. 
(20775-A)

0  Cu nem ărginită durere ne 
despărţim  de bunul nostru cole* 
PO P A  G. IO A N  care s-a stlni 
fu lgerător d in viaţă şl sintem 
alături d e  fam ilia  îndurerată. Co
lectivu l de m ecanici de locomo
tivă de la  Depoul C.F. Cluj. 
(20775)

Autorbotâ prin IC  ni.l2*/lW1,
|ud*c4torta CJuJ-Napoea,

înmafrlcuJatâ Ia Oficiul Registrului 
Cbmorţu1ul |udo]ulul Citi], 
sub rumânii 12/308/1991 

din 22.06.1991

COUG1UI DE REDACŢIE: IUE CÂUAN (ra< 

doctor 1*1); DAN RESREANU (radactor (•( 

ad|unc1); VAIER CMOREANU (radactor |«f 

arunci); TRAIAN BARA (i»cr*tar g*n*ral 

d* r*docJt*) • NICOLAE PETCU ; MARJA 

îAnCEORZAN; RADU VIDA.

REDACpA: Cluj-N apoca, «tr.Napoca nr.16. TELEFOANE: 11.10.32 (redactor {«0:
11.75.07 (redactor ; t l  adjunct | l ««crotariaHtl dm radaetl»): 11.74.18 }1 11.74.90 
(redaotori): 11.73.07 (administraţia ţl contabltltatM  ziarului); Tetox: 81444.

Fax: 11.28.28. Mioa pubndtat» tm prlm*ft« zBnlo întrm or»k» 9 - TA 
•tr.Napooa nr.16 (la pait*0- Sîmbâtă |l dumlnloa InchU. Informaţii, 
rodam * |l public itat» la  laW on 11.73.04»

.T l r « a
23.027


